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Požadavky: 

 

 Kaţdý student odevzdá jednu písemnou práci o rozsahu 8.000-10.000 znaků 

v případě recenze knihy, 12.000-15.000 v případě eseje. Odevzdání vybrané 

písemné práce je podmínkou k připuštění k závěrečnému testu. 

 Knihu k recenzi si student vybere ze seznamu literatury určený ke studiu 

v rámci tohoto předmětu – je uvedený níže (musí jít o monografii, ne článek).  

 Esej, resp. úvaha, by měla být etnologickou reflexí vybrané soudobé události, 

jeţ je moţné vyloţit zachycením vzájemného vztahu dvou sociálních skupin – 

můţe jít o reflexi politické, kulturní či společenské událost, kauzy, konfliktní 

situace, filmového dokumentu nebo např. výstavy, festivalu, reflexi 

informovanosti ze strany masmédií apod. – zdrojem mohou být zprávy 

z masmédií (citovat-odkazy), ale je nutné citovat alespoň 5 odborných textů 

(výběr ponechávám na vás), o které svoje úvahy a argumentaci opřete. Práce 

budou obsahovat seznam pouţité literatury a přímé citace z této literatury. Tyto 

citace budou řádně označené uvozovkami a opatřené plným bibliografickým 

údajem (včetně čísla stránek, ze kterých citujete).  

 Cílem práce by mělo být odkrýt sociokulturní pozadí zkoumaného 

problému, přinést výkladovou perspektivu, která vychází z teoretické 

poučenosti (získané prostudováním doporučené literatury a využití těchto 

poznatků pro vlastní reflexi vytyčeného problému). 

 Práce musí být odeslána nejpozději týden po poslední přednášce. 

 Za esej je moţné získat max. 10 bodů, za recenzi max. 5 bodů (esej je 

náročnější). 

 Body vám budou připočteny k závěrečnému hodnocení testu.  

 Práci odevzdávejte skrze Odevzdávárnu IS. 

 Nevyhovující práce, ať jiţ po formální (nedostatečné citace, práce je příliš 

krátká či dlouhá), nebo obsahové stránce (rozsahem či fakticky nedostatečná 

argumentace), budou vráceny k přepracování.  

 Literatura povinná je zvýrazněna červeně 
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